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Olof Skötkonung  
Penning 1020-1040 Malmer 416 Period II XR kv. 1+ korr., kantförlust   80.000:- 
Gotland    
Ensidig W-prägling Wisby 1210-1270 LLXXIIB 9b Off. Samling+1 ex    1       18.000:- 
Valdemar 1250-75 
Penning Lödöse LLXVII:B:5b Ex. Svensson Misab 167:456  liten spricka 1+/01 3.250:- 
Gustav Wasa 
Daler 1542 god1+ varit hängd 19.500:- 
Daler  1545 1/1+   19.500:- 
Mark 1543 Swecie  1+     9.400:- 
Mark 1559 korroderad god 1+ 10.500:- 
2 öre 1541 A DEO korroderad 1+   5.000:- 
Erik XIV  
1 öre 1564 typmynt ex. Bonde 6 #106 1 korroderad 5.400:- 
Reval solidus 1565 typ IV SB 31a 1? 350:- 
Hertigarna Johan och Carl 
4 mark 1568 blodsklipping 1+ 39.000:- 
Johan III 
2 mark klipping 1571 variant NOSR  Rar! 1/1+ 9.000:-  
2 öre 1570 svagt utpräglad i centrum god 01 4.800:- 
2 öre 1571        god 1 2.500:- 
2 öre 1572 Typmynt!  1? 800:- 
2 öre 1573   1/1+ 475:- 1 300:- 1? 185:- 
2 öre 1591   svag 1 350:- 
1 öre 1576   01 4.000:- 
1 öre  1590 korroderad 1 900:- 
½ öre 1578 korroderad 1 200:- 
½ öre 1583   1 300:- 
½ öre 1585   1+ kantförlust 450:- 1/1? 225:- 
½ öre 1587   1+/01 800:- 
½ öre 1592   1? 160:- 
Reval Solidus utan år LL. 43 b svagt utpräglad 1+ 800:- 
Sigismund 
½ öre 1597 kantförlust  1+/01 1.100:- 
½ öre 1598   1/1+ 1.000:- 
fyrk  1597   1/1? 550:- 
Carl IX 
2 öre 1609   god 1 1.300:- 
1 öre 1611   1/1+ 600:- 1? 275:- 
  
Gustav II Adolf  
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Riksdaler 1617 förgylld  1+ 8.000:- 
1 öre 1613   1/1? 450:-  
1 öre 1618   1 550:- 1/1? 400:- 
1 öre 1620 dåligt präglad  1+/01 1.100:-  
1 öre 1624   1 650:-  
Göteborg 1 öre 1626 XR perforerad !/1? 8.000:- 
½ öre 1615   1? 400:- 
Elbing Staden Groschen 1629 S.B. 29a   1 700:- 
1 öre 1625 hammarpräglad Ottosson 34 med ram     1/1+  4.300:- 
1 öre 1625 hammarpräglad utan ram   1 2.200:- 
1 öre 1626 hammarpräglad Ottosson 35  sned      1/1+  2.300:- 
1 öre 1626 hammarpräglad Ottosson 35     1/1+  2.700:-   1? 600:- 
1 öre 1626 hammarpr. Ottosson 35 G med hake     1)(1/1+           3.500:- 
1 öre 1627 hammarpräglad tydligt årtal      1 6.000:- 
½ öre 1626 hammarpräglad Ottosson 24      1 1.100:- 
½ öre 1626 hammarpräglad Ottosson 24  korroderad  1/1?    600:-  
½ öre 1625 v.v.pr. snedpr. så att årtalet blir 5126!      1/1?           1.500:- 
½ öre 1626 klipping hammarpräglad m. ram   god 1 1.250:- 
Fyrk 1624 Klipping hammarpräglad liten vase O. 5 nära 1+   2.000:-     
1 öre 1627 Säter   1 600:- 
1 öre 1628    1/1? 375:-  Korroderad 200:- 
1 öre 1629 god 1+ kantex. Korroderad 700:- 1/1? Ärgad   300:-  1? 200:- 
1 öre 1630   1? 175:- 
½ öre 1628 Säter  1? 375:- 
½ öre 1629 Säter  1? 300:- 
½ öre 1630 Säter  1? 250:- 
½ öre 1631 Säter  1/1? 475:- 
1 öre 1627 Nyköping vinge upp 1/1? 675:- 
1 öre 1627 Nyköping vinge ner  XX7 1? 450:- 
1 öre 1628 Nyköping 01/0 plantsfel 7.800:-   
1 öre 1628 Nyköping DCXXVIII XR   1 8.500:- 
½ öre 1627   1 1.500:- 
Fyrk 1627 Arboga korroderad 1 375:- 
Kreutzer 1632 CREVTZ  RAR! Mm kl. 7 1+ 16.500:- 

Christina  
1 öre 1634   1 185:-, 
1 öre 1636   1/1? 200:- 
Kopparmynt: 
1 öre 1645 motvända sidor 1+)(1 1.500:- 
1 öre 1653 stor krona kantex. 1+ 2.000:- 
¼ öre 1634 årtal upptill svagt korroderad 1+ 400:- 
¼ öre 1636    1/1+ 275:- 
¼ öre 1644/45 ärg  1 400:- 
¼ öre 1653 korroderad  1 150:- 
Carl X Gustav 
¼ öre  1655      ärgprickar      nära 1+ 500:- 1/1+ korroderad  150:-.  
¼ öre  1656   1/1+ 400:- 1/1? 100:- 
¼ öre  1657   1/1+ 600:-          korroderad1/1+ 250:- 1 250:- 1/1?     100:- 
¼ öre 1658  ärgfläckar god 1+  2.200:- CRS  Rar! 
¼ öre 1659   1/1+ 450:- 1 225:- 1/1? 100:- 
solidus Riga 1655  1+ 385:- 
solidus Livland 1655  1/1+ 200:- 
Carl XI 
2 mark  1671         1/1+ 1 150:- 
2 mark 1693          nära 1+ 1.200:- 
2 mark 1694  1/1+ 1.000:- 
2 mark 1695  1/1+ 1.175:- 
2 mark 1696              god 1 975:-  
1 mark 1683  god 1 2.000:- 
1 mark 1688  1+ 2.500:- 
1 mark 1691  1+ 2.300:- 
1 mark 1696  1/1+ 1.600:-  1/1? 700:-  
5 öre   1691  1 200:-  



5 öre 1692  1/1? 150:- 
5 öre  1693  1 250:- 1? 110:- 
5 öre  1694  1 275:-  
4 öre  1669 Ao 1 400:- 
4 öre 1670  1+ 700:- 
4 öre  1671  1 300:- 1/1? 200:- 
4 öre  1673  1 425:- 1/1? 280:- 
4 öre  1677  god 1 325:- 
4 öre 1678        SÖLFWER god 1 400:- 
4 öre 1679  1 400:- 1? 200:- 
4 öre 1680  1? 165:- 
1 öre 1667  1 250:- 1/1? 160:- 
1 öre  1668  1 235:- 
1 öre 1670  1/1? 200:- 
1 öre 1693  1 175:- 
1 öre 1696  1 200:- 
2 öre K.M. 1663 litet hack god 1+ 1.800:- 1? 300:- 
2 öre K.M. 1665 1 1.250:- 
1 öre K.M. 1661      korroderad frånsida  1/1+ 875:- ruta i pilvinkeln 
1 öre K.M.  1661     rengjord 1 475:- utan rutor 
½ öre K.M. 1662 korroderad 1 500:- 
1 öre S.M.  1673  liten stjärna  god 1+ 2.400:- 
1 öre S.M.  1673 stor stjärna 1? 325:- otydlig ros god 1? 400:- 
1 öre S.M. 1675  1?)(1 400:- 
1 öre S.M.  1676  1/1? 400:- 
1 öre S.M.  1677 1/1+ 1.000:- 1/1+ korroderad 600:- 1/1? 450:- 
1 öre S.M. 1678  1/1? 450:- 
1 öre S.M.  1686 01/0 sned 6.000:- nära 1+ 1.000:- 
1/6 öre S.M.  1668  1/1+ 150:- 
1/6 öre S.M.  1670 korroderad 1/1+ 100:- 

Carl XII 
2 mark  1701  1/1+ 2.200:- 
1 mark  1702  1+/01 4.700:- 
5 öre 1699  1 300:- 1/1? 200:- 
5 öre 1700 litet år nära 01   1.200:-   
5 öre  1702  1 300:- 1? 125:- 
5 öre 1704  1/1+ 400:- 
5 öre 1710   rengjord 1+/01 550:- 
5 öre 1711          god 1+ 650:- 
5 öre 1712  1/1+ 475:- 
4 öre 1718   praktexemplar 01/0 7.000:- 
2 öre 1717          nära 01   4.200:- 1/1? 850:- 
1 öre  1698/7     korroderad 1/1+ 375:- 
1 öre 1699  1/1? 175:- 
1 öre 1701  1 300:- 
1 öre 1704  1/1+ 375:- 
1 öre 1707  1/1+ 375:- 1? 125:- 
1 öre 1708        1 275:- 
1 öre 1710       god 1 275:- 
1 öre 1712  1/1+ 380:- 
1 öre  1715        1+/01 975:- god 1+ 725:- 
1 öre  1717  1/1? 160:- 
1/6 öre S.M. 1707 1+ korroderad 250:- 1 200:-  
1/6 öre S.M. 1708  1 200:- 1/1? 125:- 
1/6 öre S.M. 1715 R.S. 1 175:- 1/1? 80:- 
1/6 öre S.M.  1715 Utan punkter 1+ 875:- 
1/6 öre S.M. 1716   1/1+ 225:-  
1/6 öre S.M. 1718/16  korroderad 1 125:- 
1/6 öre S.M. 1718   1/1+ 225:- 
Nödmynt 1715 Kronan  1/1+ 450:- 1? 100:- 
Nödmynt 1716 Publica Fide 1 350:- 
Nödmynt 1717       1 280:-             
Nödmynt 1718     Flink och Färdig 1+ 425:- 1 280:- 
Nödmynt 1718 Jupiter  1+/01 800:- 1/1+ 350:- 



Nödmynt 1718 Saturnus 1+ 450:- 1 280:- 
Nödmynt 1718 Phoebus 1+/01 800:-  
Nödmynt 1718 Mars  1 300:- 
Nödmynt 1718 Mercurius god 1+ 600:- 1/1+ 375:- 
Nödmynt 1719     Hoppet med hjärta 1/1+ 375:- 
Nödmynt 1719     Hoppet med ruta god 1 1000:-  
Ulrica Eleonora  
5 öre  1719 plantsfel i åtsidans fel 1+ 1.500:-  1/1+ 1.500:- 
1 öre K.M. 1719 på Jupiter 1+/01 1.000:-       
1 öre K.M. 1719      refflad rand 1/1? 100:- 
1 öre K.M. 1719 tidig Arenburg 1/1? 1.000:- 
1 öre K.M. 1720 rutad r. Wikman F5  Rar! 1/1+ kantslag 1.000:-  1 korr. 575:- 2 300:- 
1 öre K.M.   1720 rutad r. Hedlinger C4 i Myntboken Rar! 2 350:- 
Fredrik I  
Riksdaler 1727  1+ 6.600:- 
10 öre  1739  1/1+ 750:-  
10 öre 1740  1+/01 repa 975:- god 1 600:- 1? 275:- 
10 öre  1741  1/1? 400:- 
5 öre 1725  1? 300:-          
5 öre  1731  god 1+ 475:- 
5 öre 1737 G.Z. 1 200:- 
5 öre  1742  1 250:- 
5 öre  1747 repor 1+ 325:- 
1 öre  1732  1 150:- 
1 öre  1733   1 150:- 
Plåtmynt Huså Gustafsbergsbolaget ½ daler 1748  RAR! 1+ 35.000:- 
2 öre S.M. 1743  god 1 225:- 1 175:- 1/1? 125:- 
2 öre S.M. 1745     nära 1 125:- 
2 öre S.M. 1746 B2 1 150:- 
2 öre S.M.  1746    smal sköld C2 150:- C3 god 1 325:- 
2 öre S.M. 1747 C2 1 150- 
2 öre S.M.  1748 C4 1 125:- 
2 öre S.M.  1749  god 1+ 400:- 1 150:- 
2 öre S.M. 1750 bred 5 nära 1 100:- 
1 öre S.M.  1731 B2 1 100:- 
1 öre S.M. 1732  1 100:- 
1 öre S.M. Rar! 1734  1 875:- nära 1 600:- 1?/2 ärgad 125:- 
1 öre S.M. 1736  1/1? 75:- 
1 öre S.M. Rar!  1737 Stockholm smårispor god 1+ 10.000:- näst bästa exemplaret. 
1 öre S.M. Rar!  1737 Stockholm  2 korroderad 475:- 
1 öre S.M. 1738  1 100:- 
1 öre S.M. 1740  god 1 125:- 
1 öre S.M. 1741  god 1 1 100:- 
1 öre S.M. 1743  G3 god 1? 100:- 
1 öre S.M. 1746 F4 1 200:- 
1 öre S.M. 1748  1/1+ 160:- 
1 öre S.M. 1749  böjd 7:a G4 god 1+ 700:- 1/1+ 175:- 
1 öre S.M. 1750 stor 0 1 225:- 
½ öre S.M. 1720       1/ 100:- 
1 öre K.M.  1720     räfflad rand 2  200:- 
1 öre K.M. 1721   rutad rand 1 100:- 
1 öre K.M. 1724  V-pil       korr. 1/1+ 500:-   1  400:- 1? 150:-  
1 öre K.M. 1749   1 100:- 

Adolf Fredrik 
Riksdaler 1763   1/1+ 5.750:- 
16 öre 1770    1/1+ 2.000:- 
10 öre 1756   god 1 1.800:- 
5 öre   1751   1/1? 380:- 
4 öre 1771 repa  1/1+ 475:- 
1 öre 1761              1 200:- 
2 öre S.M. 1751  A2 liten krona 1+ 550:- 1/1+ 275:- 1 150:- 
2 öre S.M. 1751  A1    små pilspetsar 1 275:- 
2 öre S.M. 1757  1 400:- 1?/2 120:- 



2 öre S.M. 1758  god 1 280:- 
2 öre S.M. 1760  1+ 325:- 1 175:- 
2 öre S.M. 1761  1+ 325:- 1/1+ 200:- 1 150:- 
2 öre S.M. 1761                     V på R 1 500:- 
2 öre S.M. 1762  1 100:- 
2 öre S.M. 1763  1/1+ 180:- 1 100:- 
2 öre S.M. 1764  1 100:- 
2 öre S.M. 1765  god 1+ ärgfläck 200:- 1 100:- 
2 öre S.M. 1766         1/1+ 200:- 1 100:- 
2 öre S.M. 1767       1+ 350:- 1 100:- 
2 öre S.M. 1768  1+ 350:- 1 100:- 
1 öre S.M. 1751  1 175:- 1? 75:-  
1 öre S.M. 1761  1/1+ 200:- 
1 öre S.M. 1763  god 1+ 425:- 1 100:- 
1 öre S.M. 1768 Rar! 1 500:- 
6 öre K.M. Stora Kopparberg 1762 1/1+ 350:- 1 200:- 1? 65:- 
6 öre K.M. Stora Kopparberg 1763 1/1? 100:- 
6 öre K.M. Stora Kopparberg 1765 1/1? 150:- 
Stralsund Witten SB 115 1763 1 500:- 
Pommern 1/3 taler 1761 svagt utpräglad 1+/01 775:- 1? 200:- 
Pommern 1/6 taler 1760 Rar! 1 750:- 
Gustav III 
Riksdaler 1777  1/1+  1.300:- 
Riksdaler 1782  god 1+ plantsrispor 2.100:-   1+  repor 800:-   
Riksdaler 1783  nära 1+ 1.675:- 
Riksdaler 1787/3  nära 01 3.800:- 1+/01 3.500:-  
Riksdaler  1788  1+ 1.700:- 
Riksdaler 1791  1/1+ 1.500:- 
Riksdaler 1792 plantsrispor 1+/01 3.000:- plantsrispor  1+ 1.800:- 
2/3 riksdaler 1776  1+/01    3.000:-  
2/3 riksdaler 1777  1+ 1.950:- 
2/3 riksdaler 1779         god 1+/01 2.500:- 
1/3 riksdaler 1777  1+ 1.000:- nära 1+ 800:- 
1/3 riksdaler 1778  1+ 950:- 
1/3 riksdaler  1779  1+ 950:- 
1/3 riksdaler 1780  1/1+ 675:- 
1/3 riksdaler 1783  god 1+ 950:-   
1/3 riksdaler 1789 plantsrispor god 01 1.800:-  nära 1+ 600:- 
16 öre  1773  7 serafer 1 800:- 
16 öre   1774  1 850:- 
1/6 riksdaler 1778  1+ 700:- 
1/6 riksdaler  1779  1+ 850:- 1/1+ 600:- 1 400:- 
1/6 riksdaler 1788  1/1+ 475:-  
1/12 riksdaler  1779  01 1.200:-  
1 öre K.M. 1772            1+ 250:- 1 100:- 
1 öre K.M. 1778 bred sköld  1/1+ 475:- 
1 öre K.M. 1778 smal sköld  1/1+ 475:- 1 275:- 
6 öre K.M. 1790 Stora Kopparberg 1 125:- 
Gustav VI Adolf 
Kastmynt  1800   01/0 5.200:- 
1/6 riksdaler  1803   god 1+ 850:-  
1/6 riksdaler 1804   1+ 750:- 1/1+ 550:- 1 400:- 
1/6 riksdaler 1805 plantsrispor 1+/01 850:- 
1/6 riksdaler  1808  plantsrispor   nära 01  1.000:-            god 1+ 850:- 
1 skilling 1802 på 2 öre S.M. 1762 01/0 Mycket ovanlig i hög kvalitet!  4.000:- 
1 skilling 1802 på 2 öre S.M. 1749 1 200:-    på 1764   1/1+ 225:- 
1 skilling 1805 på 2 öre S.M.      på 1748 1+  300:-     på 1750  1+  300:-    på 1749 1/1+ 250:- 
1 skilling 1805 D  på 2 öre S.M. 1749 1/1+ 375:-     på 1767 god 1+675:- på 1763 11? 50:- 
½ skilling  1802 Avesta  1+ 100:- 
½ skilling  1803   stort IV god 01 500:- 1+ 100:- 1/1+  75:- 
½ skilling  1807   01 400:-  nära 01  300:- 
½ skilling   1809 rak 9  1+ 125:- 
¼ skilling 1802 01/0 500:- 1+/01 150:- 
¼ skilling 1803  stora kronor,  fläck god 01 350:- 1+ 85:- 
1/12 skilling 1802  1+/01 90:-  1+ 55:- 



1/12 skilling 1805  01   fläckig 80:-  1+ 55:- 
1/12 skilling 1808  1+ 55:- 
½ skilling riksgälds  1800 nära 1+ 100:- 
¼ skilling riksgälds  1799 1+/01 275:-  god 1+ 125:- 
¼ skilling riksgälds  1800 1+ 125:- 

Carl XIII 
1/3 riksdaler 1813 plantsfel 1+ 3.900:- 
1/6 riksdaler 1810  god1  2.500:- 
1/12 riksdaler 1811  1/1? 280:- 
1/24 riksdaler 1810  1/1+ 200:-  1 125:- 
1/24 riksdaler 1813  god 1 150:- 
1/24 riksdaler 1814  1?/2 100:- 
1/24 riksdaler 1816  1/1? 125:-  
1 skilling 1812  1/1+ 280:- 
1 skilling 1815 plantsfel god 1+ 375:- 1+ kantexemplar 325:-  
1 skilling 1816  1+/01 750:- 1+ 450:- 
1 skilling 1817  1+/01 1.000:- 
½ skilling 1815  1+/01 300:-  fläck 1+  150:- 
½ skilling  1816  1+ 275:- 
¼ skilling 1817  god 1+ 800:- 1+ 550:- 1/1+ 375:- 
1/12 skilling  1812  1+ 50:- 

Carl XIV Johan 
1 riksdaler specie 1834 kantslag god 1+ 3.700:- 
½ riksdaler specie 1831   nära 1+ 1.600:- 1 950:- 
¼ riksdaler specie 1830   god 1+ 1.250:- 
¼ riksdaler specie  1834  1/1+ 550:-  
1/8 riksdaler specie 1832  1/1+ 225:- 1 100:- 
1/8 riksdaler specie 1833  1/1? 125:- 1? 85:- 
1/12 riksdaler specie 1831  nära 1+ 600:- 
1/12 riksdaler specie 1833  1+ 750:- 1/1? 235:- 
1/16 riksdaler specie 1835  1+ 255:- 1 150:- 1/1? 90:- 
1/16 riksdaler specie 1836  1/1? 130:- 
1 skilling 1819  1+/01 400:- 1/1+ 125:- 
1 skilling 1820 räfflad rand 1+ 200:- 1 65:- 
1 skilling  1820  rutad rand 1/1? 80:- 
1 skilling  1821  god 1+ 250:- 1/1+ 125:- 
1 skilling 1825 låga sveakronor   korr. 1/1+ 225:- 
1 skilling  1825 höga sveakronor god 1 75:- 
1 skilling 1827    spår av stämpelgl. plantsfel 1+/01 475:- god 1+ 375:- 
1 skilling 1828  god 1 100:- 1/1? 50:- 
1 skilling 1829     
½ skilling  1819 korroderad 1+ 75:- 
½ skilling  1820  1+ 110:- 
½ skilling 1822  01 450:- 1/1+ 65:- 
½ skilling 1824  1 100:- 
½ skilling 1825 sällsynt 1/1+ 425:- 1/1? 225:- 
½ skilling  1827  1+ 100:- 1+ rengjord 75:- 
½ skilling 1827 utan bindestreck 1? 100:- 
½ skilling 1828  nära 0 full stämpelglans 2.400:- 1+ 110:- 
½ skilling 1829   
½ skilling 1830   
¼ skilling          1819   stämpelglans, fläck 01/0 425:- 1/1+ 85:- 
¼ skilling 1820  god 01 450:- 
¼ skilling 1824  sällsynt 1? Korroderad 50:- 
¼ skilling 1825  1+/01 200:- 1/1+ 70:- 
¼ skilling 1827  1+ 85:- 
¼ skilling 1828  1+/01 140:-  1/1+ 45:- 
¼ skilling 1829  1+ 100:- 
¼ skilling 1830  Rar! 1 250:- 1? 125:- 
1/6 skilling   1830      01/0 350:- 1+ 50:- 
1/6 skilling 1831  1+/01 375:- 1/1+ 135:- 
1/12 skilling  1825  1/1+  50:-    



1 skilling Palmkvist    1832 plantsfel på kanten god 1+ 2.200:- 
½ skilling Palmkvist   1832       nära 01  600:- 1/1+ 175:- 1 125:- 
¼ skilling Palmkvist   1832       nära 1+ 600:- 
¼ skilling Palmkvist   1833/2    1+/01 putsad 200:-     1+ 250:-     1 125:- 
1/6 skilling  1832  bar hals, plantssprickor   1+/01    175:-    1+  250:- 1/1? 90:- 
1/6 skilling  1832  mantel och pärlrand 1/1+ 275:- 1?/1 125:- 
1/6 skilling Palmkvist  1832      fläck  01       125:- 1+/01     115:-    god 1 35:- 
2 sk. Bco 1835  1/1+ 400:- 1  kantskador  150:- 
2 sk. Bco 1836 gles krans 1+ 325:-      1/1+       200:-  
2 sk. Bco 1836 tät krans  RAR! 2 1.500:- 
2 sk. bco 1837   god 1+ 450:- 1/1+ 150:- 
2 sk. Bco 1839   1 150:- 
2 sk. Bco 1841   god 1+ 800:- 
2 sk. Bco 1842  1? 100:-  
2 sk. Bco 1843  1+     400:- 
1 sk. Bco 1835 tät krans, smal 1:a 1? 400:- 
1 sk. Bco 1836  1/1+ 150:- 1 65:- 
1 sk. Bco 1838   01 1.000:- 1 100:- 
1 sk. bco 1839  1+ 275:- 
1 sk. bco 1840  01 750:- 
1 sk. Bco 1842 korroderad god 1+  150:-     
2/3 sk.Bco 1837 kanthack 1+ 80:- 
2/3 sk bco 1839  1+/01 250:- 
2/3 sk. bco 1849 1/1+ 90:- 
2/3 sk. Bco 1843 1/1+ 110:- 1 60:- 
1/3 sk bco 1835  1 60:-  
1/3 sk bco 1843        sällsynt, rengjord  1/1+ 125:- 1 125:-    
1/6 sk bco 1836  god 01    300:- god 1+ 80:- 
1/6 sk. Bco 1838 01/0 750:- 1+       125:-     1/1+ 80:- 
1/6 sk. Bco 1839 1+/01 110:- 1/1+ 40:- 
1/6 sk bco 1840  01/0 325:-  1+ 50:- 
1/6 sk bco 1840 något vriden åtsida , spricka    01 150:- 

Oscar I            
1 Riksdaler Specie 1847 1+ 3.500:- 
1/16 riksdaler specie 1846/5 1 400:- 
1/16 rdr.sp. 1848  1+/01 250:- 
1/16 rdr.sp.  1850  1+/01 300:- 
1/16 rdr.sp. 1851 1+/01 300:- god 1+ 200:- 
1/16 rdr sp 1852  1/1+ 100:- 
1/16 rdr sp.  1   60:-  
1/32 rdr.sp. 1852/1  1/1+ 75:- 
25 öre 1855  1/1+ SMF 63j 175:- 
25 öre 1856   1/1+          100:-            1            70:- 
25 öre  1857  1 185:- 1? 100:- 
25 öre 1858  RAR! 1+ 1.800:- 
25 öre 1858/7 RAR!  1 1.350:- 
25 öre 1859/7  god 1 150:- 
10 öre  1855  T  1+/01 225:- 1 50:- 
10 öre 1855  G  1/1+ 65:- 
10 öre  1857   1/1? 40:-   
4 sk.bco  1849   1 100:- 
4 sk.bco 1850  1+ 500:- 
4 sk bco  1851   god 1    325:-      1     kantskador 150:- 
4 sk bco 1852  1? 100:-  
4 sk bco 1855  litet BANCO  1+   600:-     1/1+ 400:- 1 kantslag 175:- 
4 sk bco 1855 stort BANCO  kantslag 1 600:-     1/1?  575:- 
2 sk.bco 1846  1/1? 125:- 
2 sk bco 1847       1+/01 fläck 475:- 1 100:- 
2 sk bco 1849 rengjord 1/1+ 175:- 
2 sk bco 1851  1/1+       250:-         1 150:- 
2 sk bco 1852  svag 1+    400:-        1/1+      250:-     1/1?  125:- 
1 sk bco 1844  1          150:-           nära 1      120:-               1/1? 100:- 
1 sk.bco 1847  1/1+ 150:- 
1 sk bco 1849  1/1+ 125:- 



1 sk bco 1851 rengjord 1/1+ 75:-  
1 sk bco 1852  1/1+ 100:- 1/1? 75:- 
1 sk bco 1855  1 300:- 
2/3 sk bco      1844 tvättad 1+/01   150:-                1+         150:-        1/1?         40:-     
2/3 sk.bco 1849  god 1+ 175:- 1/1+ 80:- 
2/3 sk.bco 1850  1 75:-   
2/3 sk bco 1853  1? 65:- 
1/3 sk bco 1844  god 01 375 god 1+ 125:- 1+ 100:- 
1/3 sk bco 1846  1/1+ 110:- 
1/3 sk.bco 1847  1+ 100:- 1/1+ 60:- 
1/3 sk bco 1848  god 01         250:-               01 185:- 
1/3 sk bco  1850  BÄNCO 1+ 400:- 1 125:- 
1/3 sk bco 1850  god 1+ 120:- 
1/3 sk.bco 1851 rengjord  1/1+ 50:-  
1/3 sk bco 1852      01 225:- 1+/01 150:- 1+ 80:- 
1/3 sk bco 1853  1 100:-  
1/3 sk bco  1854  1+ 100:-  
1/3 sk.bco 1855  nära 0 350:- 01 225:- 
1/6 sk.bco 1844  1/1+ 50:- 
1/6 sk bco 1845  1? 35:- 
1/6 sk.bco 1846  1 100:- 
1/6 sk bco 1847             01/0 regnbågspatina 200:- 01 135:- 1+ 50:- 
1/6 sk bco 1849  1+ 60:- 
1/6 sk bco 1851  1+/01 100:- god 1+ 70:- 
1/6 sk bco 1853  1+ 150:- 1/1+ 100:- 
1/6 sk bco 1854  01/0 200:- 01 135:- 
1/6 sk bco  1855  1+/01 90:- 1+ 55:- 
5 öre  1857  valörsiffran bågformig 1/1+ jordfynd, mörk   250:- 1/1? 175:- 
5 öre  1857  1+ 125:- 1/1+ 80:- 1 55:- 
5 öre  1858/7  1+ 125:- 1/1+ 75:- 1 55:- 
2 öre  1857  1+ 75:- 1 30:- 
2 öre 1858  1+ 65:- 1 25:- 
1 öre  1856 RAR! 1 800:-  
1 öre 1857  1+/01 80:- 1+ 50:- 1 20:- 
1 öre  1858   1+ 40:- 1  20:- 
½ öre 1856 RAR! 1? 200:- 
½ öre  1857 god 01  125:- 1+/01    85:- 1+ 45:- 
½ öre  1858 01/0 125:- god 01  100:- 1+/01 50:- 1+ 35:- 
½ öre 1858/7 01/0 500:- 
Provmynt 2 öre 1853 SMF P28a god 01 4.200:- 
Carl XV  
4 riksdaler riksmynt 1862  1+/01 kantslag  2.500:-   1+ 2.300:- 1+     ojämn patina 2.000:- 
4 riksdaler riksmynt 1865  god 1+ 2.500:- 
4 riksdaler riksmynt 1869   01 4.250:-  varit rengjord 1+/01 2.000:- 
4 riksdaler riksmynt 1871 nära 01 4.200:- 1+/01 3.200:- 1+ 2.400:-    1/1+ kantslag 1.350:- 
1 riksdaler riksmynt 1860          kantslag god 1+ 1.250:- 
25 öre 1864/2  1+ 500:- 1/1? 175:- 
25 öre 1864 rosett som 1859 1/1? 240:- 
25 öre 1866  01/0 1.600:- 
25 öre 1871  1 120:- 
25 öre  1871 SMF 41c Sista S i Sveriges omp. 1/1+ 300:- 
10 öre 1861      god 1 125:- 1 100:- 
10 öre  1863  1/1? 160:- 1? 110:- 
10 öre  1864  1 70:- 
10 öre  1865  1/1+ 100:- 
10 öre 1867  1 70:- 
10 öre 1869  1 100:- 
10 öre  1870  01 375:- 1 75:- 
10 öre  1871 SMF 50d omp. 7 rest nedtill  1+/01 250:- 
10 öre  1871  1+/01 180:- 1+ 100:- 
5 öre 1860  1 200:- 
5 öre  1861  1 85:- 
5 öre  1862  stjärna     1+ 200:-  
5 öre  1862           ROS! 1? korroderad 100:- 
5 öre 1863/2  1/1+ 110:- 



5 öre 1863  1+ 225:- 1 100:-  
5 öre  1864  1+      250:-  
5 öre 1865        nära 1+ 200:- 
5 öre  1866  1/1+ 500:-  
5 öre  1872  01 315:- 1/1+ 80:- 
2 öre  1860         sällsynt 1/1+ 200:-      1 120:-  
2 öre 1861  god 01 175:- 1+/01 110:-  
2 öre 1862  1 75:-  
2 öre 1863 ompunsad 3:a  SMF 64 d 1 70:- 
2 öre  1863 liten 3:a  SMF 64 e RAR!  1? 400:- 
2 öre  1863  1+ 75:- god 1 40:- 
2 öre  1864  1+/01 125:- 1/1+ 50:- 
2 öre  1865  1 50:-   
2 öre 1866  nära 1+ 80:- 1 50:- 
2 öre 1867  1+/01   125:- 1+ 80:- 1 40:- 
2 öre 1871  nära 1+ 60:- 
2 öre 1871/61  1+ 100:- 
2 öre 1872  1+/01 80:- 
1 öre  1860 RAR! 1+ korroderad 300:- 1 korroderad 100:-  
1 öre 1861  god 1+ 125:-  
1 öre  1864    01 100- god 1+ 60:- 
1 öre  1865  01 200:- 1 35:- 
1 öre  1866   01 225:- 1 50:- 
1 öre  1867  1 40:- 
1 öre  1870  1+ 40:- 
1 öre 1871  1+ 40:- 
1 öre  1872  1+ 30:- 
½ öre  1867 stort årtal  1+      110:-      1 40:- 
½ öre 1867 litet år 1+ 350:- 

Oscar II 
20 kr 1873-1902  Guldpris +procent  
10 kr 1873-1901 Guldpris +procent 
5 kr   1881-1901 Guldpris + procent 
Kastmynt 1873 01/0 3.200:- 
2 kr 1897 jub.   01/0 225:-      01 150:-  
2 kr 1907 jub. 01/0 175:-       01 150:- 
2 kr 1876 god 1+ 2.000:- 1 200:- 
2 kr 1876 Brett årtal, stort E.B. 1? 2.200:- 
2 kr 1876 Brett årtal, litet E.B.   1/1? kanthack 1.250:- 1? 1.200:- 
2 kr 1877 god 1+ 2.000:- 
2 kr 1877 ändr. 7:a   1/1+ 1.000:- 1? 150:- 
2 kr 1878 1/1? 4.800:- 1? 3.800:- 
2 kr 1892  flagad  god 1 200:- 
2 kr 1892 oflagad 1/1? 225:- 1?       150:- 
2 kr 1893 god 1 500:- 1? 150:- 
2 kr 1897 1 rengjord 100:- 
2 kr 1898  1+ 600:- 
2 kr 1900 1+ obetydliga ytliga repor 400:- 
2 kr 1903 1+ 1.100:- 1/1+ 675:- 1 225:- 1/1? 170:- 1? 130:-  
2 kr 1903 1898 års bild  1 1.750:- 1/1? kantskador 875:- 
2 kr 1904 god 1+ 675:- 
2 kr 1906 1/1+ 175:- 
2 kr 1907  01/0 2.250:- god 01 1.750:- 01 1.450:-   1+/01    600:-      1+ rengjord    250:-  
1 kr 1875 1+ 950:-1 150:- 
1 kr 1879, 87  1?/2 50:- 
1 kr 1884 god 1 375:- 
1 kr 1888 1/1? 200:- 1?/2 80:- 
1 kr 1889  1+ ojämn patina 750:- nära 1 100:- 
1 kr 1889 m. lock  1? 375:- 1?/2 250:- 
1 kr 1890 1+ 500:- 
1 kr 1897 god 01 1.675:- nära 01 975:- 1/1+ 200:- 
1 kr 1898 01 kantslag SMF 79B 750:-  
1 kr 1901 1/1+ 200:- 1/1? 75:- 
1 kr 1903 1+/01 850:- 1+ 425:- 1+ repa 300:- 



1 kr 1904   1+/01 700:- god 1+ 550:- 
1 kr 1906 nära 0 2.800 01/0 1.975:- god 01 1.350:- 1+ 300:- 1 60:- 
1 kr 1907    nära 0 2.400:- 01/0 1.500:- 01 950:- nära 01  550:-     1+ 225:- 1 60:- 
1 kr 1907 präglad med makulerad frånsidesstamp god 01 2.000:- 
Trollhättesvensson 1 kr Norge 1877 1/1+ 3.000:- 
50 öre 1875 lång text  god 1+ 700:- 1/1+ 250:- 
50 öre 1877 god 1? 200:- 1? 130:- 1?/2 90:- 
50 öre 1881 1 200:- 
50 öre 1883 MS 65  01/0 2.000:- 1+/01 repa 575:-  1 75:-  
50 öre 1898 01 1/1+ 160:- nära 1 50:- 
50 öre 1899   01/0    1.900:-     01    900:- god 1 100:-      
50 öre 1906 01 750:- 1+ mörk åtsida 180:- god 1 50:- 
50 öre 1907 01/0 rosett B1 1.100:- 
50 öre 1907 nära 0  rosett B2 1.900:- 
25 öre 1874 lång text   1 125:- 1? 50:- 
25 öre 1875 1? 100:- 2 50:-  
25 öre 1876 2 15:- 
25 öre 1877 1/1? 100:- 
25 öre 1878  1 600:- 1? 375:- 2/3 95:- 
25 öre 1880      
25 öre 1880     1    lång text  80:- 
25 öre 1881  
25 öre 1885 01 425:-  
25 öre 1897   1+ 80:- 
25 öre 1898 god 01 380:-  
25 öre 1899 01 fläck  225:- god 1+ 100:- 
25 öre 1904  
25 öre 1907  
10 öre 1872 god 01 1.600:- 1/1+ 800:- 1 625:- 
10 öre 1873 1+ 850:- 1 500:- 1/1? 350:- 
10 öre 1874 1/1? 75:- 
10 öre 1875 1/1? 325:- 
10 öre 1876 1/1+ 250:- 1/1? 100:- 1? 60:- 
10 öre 1880 l.t.  1+ 500:- 1/1? 250:- 1? 200:- 2 75:- 
10 öre 1881 2 75:- 
10 öre 1882 1 350:- god 1? 180:- 1?/2 70:- 
10 öre 1883 1/1? 200:- 1?/2 65:- 
10 öre 1884  01/0 1.000:- god 01 750:- 1? 50:- 1?/2 25:- 
10 öre 1887 1 125:- 1/1? 80:- 
10 öre 1890 gles pärlrand  1 600:- 
10 öre 1891 1/1+ 200:- 
10 öre 1892  1/1+ 70:- 
10 öre 1894 1/1+ 50:- 1 25:- 
10 öre 1896 01/0  375:- 1+/01 rengjord 75:- 1+      75:- 1/1+ 45:- 
10 öre 1897  god 01 325:- 1/1+ 60:- 1 30:- 
10 öre 1898   1+ rengjord 35:- 
10 öre 1899   01/0 275:- 1+/01 100:- 1/1+ 25:- 
10 öre 1900 1+/01 125:- 1+ 65:- 
10 öre 1902 01 150:-  
10 öre 1903 1/1+ rengjord  25:- 
10 öre 1904   01/0 250:-    01   125:-    1+/01 rengjord  55:- 1+ 40:- 
10 öre 1907     01/0 SMF 134a 225:-   01       110:-   1+/01  50:- 1+ 30:- 
5 Öre 1873 01      750:- 1+/01  575:- 1/1+      250:-   1/1+ kanthack 200:- 1?   100:- 
5 Öre 1874   
5 Öre 1875 1/1? 40:- 
5 Öre 1876 1/1+ 150:- god 1 100:-  1 80:- 
5 Öre 1877 1/1? 100:- 1? 60:- 
5 öre 1878 nära 01 675:- god 1+ 400:- 
5 Öre 1879 god 1? 100:- 1?/2 40:- 
5 Öre 1880/70 1/1+ 450:- 1? 100:- 
5 Öre 1880 1? 50:- 
5 Öre 1881 1 35:-      
5 Öre 1882 svag 1+ 140:- 1/1+ 75:- 
5 Öre 1882/1 1? 50:- 
5 Öre 1883 1/1? 20:- 
5 Öre 1884 1? 10:- 



5 Öre 1885 1 50:- 
5 Öre 1886 1+ kanthack 150:-  
5 Öre 1887 1/1+ 100:- 1/1? 20:- 
5 Öre 1888 k.t. 1+  375:-  1? 25:- 
5 Öre 1889 l. t. 01/0 900:- 
5 Öre 1891 1+/01 225:- 
5 Öre 1895 1/1+ 40:- 
5 Öre 1896 1+ 135:- 
5 Öre 1897 1/1+ 35:- 
5 Öre 1898 7 r.  1? 10:- 
5 Öre 1899  1+  75:- 
5 öre 1904 01 325:- 1+ 100:- 
5 Öre 1906 1/1+ 30:- 
5 Öre 1907 nära 0 480:- 
2 öre 1873 01/0 750:- 1+ 175:- 
2 öre 1874 1/1+ 50:- 
2 öre 1876/75 1? 150:- 
2 öre 1878 k.t. 1/1? 475:- 1? 250:- 
2 öre 1879 1+ 60:- 
2 öre 1880 1? 15:- 
2 öre 1884 sluten 4:a   1? 30:- 
2 öre 1884 ö. 4  1+ 60:- 1? 5:- 
2 öre 1888 god 1+ 90:- 
2 öre 1889 1 15:- 
2 öre 1894 sluten 4:a  1/1? 100:- 
2 öre 1895 1+/01 100:-  
2 öre 1899 01 115:- g. 1+ 50:- 
2 öre 1900  
2 öre 1900       1+  runda 0:or    600:- 1 150:- 1/1? 100:- 
2 öre 1904 nära 0 prickar 390:- 
2 öre 1905 01/0 200:- 1+ 30:- 
2 öre 1906 1+ 100:- 1 20:- 
2 öre 1906/5  RAR! 1/1+ 1.400:- 1 900:-  
2 öre 1907  
1 öre 1873 SVF  2    75:-  
1 öre 1873 1+ 75:- 
1 öre 1874 01 300:- 1+/01 200:- g.1+ 175:- 
1 öre 1875 nära 0 700:- g. 1+ 185:- 1/1+       100:-         1 75:- 
1 öre 1876 1+/01 625:-     1+/01 litet kanth. 450:-  1/1+        350:-      1 220:- 
1 öre 1877 k. t. 1 150:- 1/1? 110:- 
1 öre 1877 lång text 01 1+/01  350:- 550:- 1+       235:-  1/1? 100:- 
1 öre 1878 1+ 300:- 1/1+ 240:- 
1 öre 1879 1+/01 135:- 1/1+ 100:- 
1 öre 1880 1+/01 450:- 1? 100:- 
1 öre 1881  
1 öre 1882 g. 1+ 90:- 1+ 75:- 
1 öre 1883 1+/01 135:- god 1+ 110:- 
1 öre 1884 1+/01 små hack 85:- 1+ 140:- 
1 öre 1885 1+ 85:- 
1 öre 1885 smal 5:a 1/1+ 50:- 
1 öre 1886 01 300:- 1+ 165:-     1/1+ 100:- 
1 öre 1888 1/1+ 75:- 
1 öre 1889 1/1+ 75:-  
1 öre 1891 1+/01 100:- 1/1+ 40:- 
1 öre 1892 1 375:- 1/1? 200:- 
1 öre 1893 01 125:-  1+/01 80:- 
1 öre 1894 1+ 350:- 1 125:- 
1 öre 1895 1/1+ 25:- 
1 öre 1896 01 100:- 1+ 45:-  
1 öre 1897 01 75:- 
1 öre 1898 1+ 30:- 
1 öre 1899 1+/01 50:- 1+ 30:- 
1 öre 1900 god 01 90:- god 1+ 35:- 
1 öre 1900 SMF 228a 1/1+ 125:- 
1 öre 1901 1+/01 50:- 1+ 30:- 1/1+ 10:- 
1 öre 1901 SMF 229a 1+ 175:- 



1 öre 1902 1/1+ 15:-:- 
1 öre 1903 01/0 135:- 01/0 fläck  100:- 1+/01 50:- god 1+ 40:- 
1 öre 1904 1+ 35:- 
1 öre 1905 nära 0 125:- 01 55:- 
1 öre 1906 1+ 100:- 1 20:- 
1 öre 1907 01 40:- 1+/01 20:- 
Gustav V 
5 kr guld Guldpris + procent 
5 kr 1935 jub  01/0  250:- 01 175:-  
2 kr 1921 jub  01/0 170:- 01 130:- 
2 kr 1932 jub 01/0 170:- 01 130:- 
2 kr 1938 jub  01/0 155:- 01 125:- 
2 kr 1910        nära 0 patina 3.000:- 1+     200:-  
2 kr 1910 F.M.M.  1? 125:- 
2 kr 1912 1/1+ 125:- 
2 kr 1913 god 1+ rengjord  150:- 
2 kr 1914 1+/01 patina 250:-  
2 kr 1915 1+/01 425:- god 1+ rengjord  225:- 1/1+ 125:- 
2 kr 1922          
2 kr 1924   01 500:- 1+/01 300:-   god 1+         175:-          
2 kr 1926 god 01 475:- 
2 kr 1928    01/0 1.500:- 01 500:- god 1+ 125:- 
2 kr 1929 01 patina  300:- 1+/01 200:- 1+ 120:- 
2 kr 1930 Spegelglans god 01 750:- god 01 patina 450:- 1+/01 160:- 1+/01 rengjord 120:- 
2 kr 1931 god 01 275:- 01 patina 200:- 1+/01 120:- 
2 kr 1934 nära 0 375:- 01/0 275:- god 01 200:- 01 150:- 1+/01 120:- 
2 kr 1936      01/0 180:- 01 120:- 
2 kr 1937 god 01 325:- 01 225:-   1+/01 120:-  
2 kr 1938   01/0 180:- 01 120:- 
2 kr 1939   nära 0 180:- 01/0 120:- 
2 kr 1940 nära 0 150:- 01/0 120:-  
2 kr 1940 ändr. 4    01 150:- 1+/01 120:-  
2 kr 1942 01/0 175:- g. 01 100:- 1+/01 65:- 
2 kr 1943 01 165:- 1+/01 80:- 
2 kr 1944 01/0 120:- god 01 75:- 01 60:- 
2 kr 1945 G 01/0 100:- 01 60:- 
2 kr 1945 TS/G 01/0 160:- 
2 kr 1946 01/0 110:- 01 60:- 
2 kr 1947 01/0 100:- 01 60:- 
2 kr 1948 01/0 150:- 01 65:- 
2 kr 1949 01/0 120:- 01 60:- 
2 kr 1950 spegelglans 01/0 350:- spegellik 200:- 01/0 60:- 
2 kr 1950/51 01/0 100:- 01 60:- 
2 kr 1950 omgr. TS 01/0 125:- 01 65:- 
1 kr 1910 01 1/1+ 125:- god 1 80:- 
1 kr 1912    repor 01 500:- 
1 kr 1913   
1 kr 1914 spegellik nära 0        2.000:- 01/0 1.100:- god 01 750:- god 1+ rengjord   150:- 
1 kr 1915/4 god 1+/01 3.200:- 
1 kr 1915 01/0 1.000:- god 01 675:- 1+/01 rengjord   175:- 1+ 135:- 
1 kr 1916 god 1+ 180:- 1/1+ 50:- 
1 kr 1916/5 1/1+ 100:- 
1 kr 1918 1 rengjord  50:- 
1 kr 1923 nära 0 1.000:-god 1+ 200:- 1+ 130:- 
1 kr 1924 m.p. 01/0 750:- God 01 500:- 01 400:- god 1+ 150:- 
1 kr 1924 u.p.  God 01 600:- 1+/01  300:- 
1 kr 1925 1/1+ 125:- 
1 kr 1926 1?/01 325:- 
1 kr 1927 01/0 1.200:- 
1 kr 1928 01/0 600:- 1+/01 210:- 1+ 100:- 
1 kr 1929 01/0 500:- 01/0 patina 375:-  01 250:- god 1+ 100:- 
1 kr 1930    01/0 300:- 1+/01 100:- 
1 kr 1931 01/0 325:- 01 155:- 1+/01 90:- 
1 kr 1932 01/0 300:- 01 150:- 1+/01 80:- 
1 kr 1933   01/0 275:-    god 01      200:- 1+/01 75:- 



1 kr 1934   01/0 400:- god 01 250:- 1+/01  100:- 
1 kr 1935 spegel 01/0 350:- 01/0 150:- 01 85:- 
1 kr 1936 01/0 100:- god 01 80:- 
1 kr 1937 spräckt G  01/0 300:- 
1 kr 1937 01/0 100:- 01 60:- 
1 kr 1938 nära 0 135:- 01 60:- 
1 kr 1939  spegellik 01/0 85:- nära 0 85:-  01/0 60:- 
1 kr 1939 spr. G   god 01 100:- 
1 kr 1939 st. G   1+/01 70:- 
1 kr 1940 spegel 01)(0 100:- 01/0 60:- 
1 kr 1940 st. G  nära 01 500:- 1 60:- 
1 kr 1941 01/0 75:- 
1 kr 1941/4 01/0 275:- 
1 kr 1942 ÅUB  01 800:- 1/1+   280:-       1 195:-         1/1?         125:- 
1 kr 1942 40% 01/0 125:- 01 75:- 
1 kr 1943 klump på 3:an 1+/01 150:- 
1 kr 1943 01/0 115:- 01 60:- 
1 kr 1944 01/0 100:- 
1 kr 1945 G 01/0 70:- 
1 kr 1945 TS med hakar 01/0 80:-  
1 kr 1945 TS utan hakar 01/0 150:- 
1 kr 1946 nära 0 60:- 
1 kr 1947 01/0 75:- 
1 kr 1948 01/0 75:- 
1 kr 1949 nära 0 50:-  
1 kr 1950 01/0 60:- 
50 öre 1911 god 01 1.000:- 
50 öre 1912 01/0 1.400:- 
50 öre 1919 god 01 700:- 
50 öre 1920 god 1+ 250:-  
50 öre 1920 rund 0:a   1? 150:- 
50 öre 1924  god 01 900:-  
50 öre 1927   01 300:- 1+/01 160:- 1+ 85:- 1/1+ 35:-   
50 öre 1928    01/0 375:- 01/0 patina     325:-  god 01 325:- 01 200:- god 1+ 80:- 
50 öre 1929 1+ 75:- 
50 öre 1930  01/0 425:- god 01 300:-  
50 öre 1931 01/0 400:-    01 200:-    nära 01     150:- 1+ 50:- 
50 öre 1933   01/0 300:- god 01  kantskada  125:- 1+/01 80:- 
50 öre 1934 01/0    280:- god 01 200:- 1+/01 80:- 1+/01 rengjord 45:-     1+ 30:- 
50 öre 1935 god 01 180:- god 1+ 40:- 
50 öre 1936 kort 6    1+/01 60:- 
50 öre 1936 lång 6   god 01 300:- 1+/01 120:- 
50 öre 1938 01/0 150:- 01 100:- 1+/01 50:- 
50 öre 1939   spegel 01/0 225:- 01/0   125:- 01 75:- 
50 öre 1940 st. G   1/1+ 60:- 1 35:- 
50 öre 1940 litet G 01/0 200:- 01 fläck  40:- 
50 öre 1943  
50 öre 1944 01/0 150:- 01 55:- 1+/01 30:- 
50 öre 1945 G Spegellik  01/0 150:- 01/0    100:-      god 01     50:- 
50 öre 1946 silver 01/0 100:-  01 50:- 
50 öre 1946 nickel  01 50:- 
50 öre 1947 silver  01 40:- 
50 öre 1947 nickel  god 01 75:- 1+/01 35:- 
50 öre 1948  Spegellik 01/0 200:- 01/0 100:- god 01 60:- 
50 öre 1949  01/0 100:- god 01 80:- 01 50:- 
50 öre 1950 01/0 60:- 01 30:- 
25 öre 1910 l. kors 1?/2 30:- 
25 öre 1910 st. k.  Repa 01/0 200:- nära 01 180:- 1+ 50:-  
25 öre 1912  
25 öre 1914   01/0 350:- 01 175:- 1+/01 110:- god 1+ 75:- 
25 öre 1916  
25 öre 1917   1+ 45:- 
25 öre 1918    smal 8    
25 öre 1918 bred 8  
25 öre 1919 god 01 225:- 01 100:- 
25 öre 1927 01/0 275:- god 01 185:-  01  



25 öre 1928 01/0 450:- god 01  280:- nära 01   
25 öre 1929 01/0 450:- god 01 280:- 01 210:- god 1+ 40:-  
25 öre 1930  01/0 god 01 135:- 01 100:- 1+/01 35:- 
25 öre 1931 01 100:-  
25 öre 1932  01 100:- 1+/01 50:- 
25 öre 1933   01 150:- 
25 öre 1934 1+ 15:- 
25 öre 1936 1+/01 20:- 
25 öre 1937 st. G god 01 75:- 01 50:- 
25 öre 1937 l. G 01/0 55:- 01 30:- 1+/01 20:- 
25 öre 1938 01/0 55:- 01 30:- 
25 öre 1939 01/0 50:- 01 30:- 1+/01 20:-  
25 öre 1940 nickel  01/0 75:- 01 40:- 
25 öre 1940 silver 01/0 50:- 01 25:- 
25 öre 1941 silver Spegelglans 200:- 01/0 35:- 01 20:- 
25 öre 1941 nickel nära 0 praktexemplar 275:- 01/0 150:- 01 75:- 
25 öre 1943 01/0 60:- god 01 35:- 01 30:- 
25 öre 1944 nära 0 100:- 01/0 50:- 01 20:- 
25 öre 1945 G 01/0 60:- 
25 öre 1945 TS m. hakar  
25 öre 1947 silver 01/0 50:- 01 20:- 
25 öre 1947 nickel 01/0 60:- 
25 öre 1948 01 20:- 
25 öre 1949  nära 0 75:- 01/0 40:- 
25 öre 1950 01/0 35:- 01 20:- 
10 öre 1909 1+/01 200:- 1 30:- 
10 öre 1911 01/0 325:-god 1+ ojämn patina 65:-  
10 öre 1913  
10 öre 1914   01/0 375:- 
10 öre 1915  
10 öre 1916 01/0 300:- 01 175:- 
10 öre 1916/5 1/1+ 135:- 1? 20:-  
10 öre 1917   01/0 150:- 1+/01   45:- 
10 öre 1918 01/0 170:- 1+ 35:- 
10 öre 1919 01/0 160:- 01 80:- 1+ 35:- 1/1+ 15:- 
10 öre 1920     01  175:- 
10 öre 1920 st. W med hakar  1 300:- 
10 öre 1921 01 250:- 
10 öre 1923  
10 öre 1924 01/0 900:- 01 325:- 
10 öre 1925 1+/01 fläckar 75:- 
10 öre 1927  
10 öre 1928 01 85:- 1+ 20:- 
10 öre 1929 nära 01 55:-1+/01 40:- 
10 öre 1930 01/0 150:- 01 70:-  
10 öre 1931   01 60:- 
10 öre 1933    
10 öre 1934   spegel 100:- 01/0   50:- 
10 öre 1935    
10 öre 1936 l. 6   01/0   60:- 01 40:- 
10 öre 1936 kort 6 01/0 450:- 1+/01 150:- 1+ 100:- 
10 öre 1937  01/0 40:- 01 20:-  
10 öre 1938  01/0 ojämn patina 50:- 
10 öre 1939 1+/01 15:-  
10 öre 1940 silver     01/0   50:- 01 20:- 
10 öre 1940 nickel 01/0 100:- 
10 öre 1941 silver  01/0 35:- 01 15:- 
10 öre 1941 nickel 01 125:- 
10 öre 1942 typ I  01/0 30:- 
10 öre 1942 typ II  01/0 60:- 
10 öre 1943 01/0 45:- 
10 öre 1944 Spegelglans 185:- 01/0 35:- 
10 öre 1945 01/0 30:- 
10 öre 1946/5 silver 1 45:-   
10 öre 1946 nickel  01 30:- 
10 öre 1947 nickel   01/0   60:- 



10 öre 1947 silver    01/0 40:- 
10 öre 1948 01/0      40:-               
10 öre 1949     01/0 35:-       
10 öre 1950     01/0    30:- 
5 öre 1909 l. k.    
5 öre 1909 s.k.  01 2.500:- 1 75:- 1? 10:- 
5 öre 1910 1+ 2.500:-: 1/1+ 1.200:- 1/1? 600:- 
5 öre 1912 god 1+ 225:- 
5 öre 1913 1+/01 300:- god 1+ 200:- 1+ 100:- 
5 öre 1915 1+/01 150:- 
5 öre 1916/5  1+ 300:- 1 175:- 
5 öre 1916 k. 6 1+/01 150:- 
5 öre 1917 01/0       475:-  god 01     375:-      01 275:- 1+ 135:- 
5 öre 1918 nära 01 435:- 1 175:- 
5 öre 1919 j 1+/01 375:- 1+ 300:- 
5 öre 1919 br  god 1+  60:- 1+ 40:- 
5 öre 1920  
5 öre 1921 
5 öre 1922  
5 öre 1926  
5 öre 1927 god 1 575:- 1 450:- 
5 öre 1928 1+ 30:- 
5 öre 1929  
5 öre 1930  
5 öre 1931  
5 öre 1932  
5 öre 1933  
5 öre 1934 g. 01 l.fläck 100:- 
5 öre 1935 01 85:- 
5 öre 1936 kort 6  
5 öre 1936 l. 6 1+/01  35:- 
5 öre 1937 01/0 120:- 01 60:- 
5 öre 1938 god 01 60:- 01 50:- 
5 öre 1939  01/0 125:-       01/0 fläck       75:- 01       65:- 1+/01 35:- 
5 öre 1940 01/0 100:- 
5 öre 1941  01/0  
5 öre 1942 brons god 1+ 30:- 
5 öre 1942 ljust järn  1+/01 35:- 
5 öre 1942 mörkt järn 1+  40:-  
5 öre 1943 nära 0 400:- 01 75:- 1+/01 40:- 
5 öre 1944 god 01  150:- 01  
5 öre 1945 01 100:- 
5 öre 1946 god 01 125:- nära 01 80:- 
5 öre 1947 god 01 100:- 1+/01 35:- 
5 öre 1947 klump på 7:an 1/1+ 250:- 
5 öre 1948 01/0 150:- 01 55:- 
5 öre 1949 01/0 125:- 
5 öre 1950 järn. 01/0 125:- god 01 75:- 
5 öre 1950 brons. nära 0 40:- 
2 öre 1909 1+/01 110:- 
2 öre 1910 1+ 80:- 
2 öre 1912  
2 öre 1913  
2 öre 1914 1+/01 150:- god 1+ 90:- 
2 öre 1915 01 350:- 1+ 75:- 
2 öre 1916/5 1 20:- 
2 öre 1916 kort 6 1 25:- 
2 öre 1916 lång 6   1+/01 50:- 
2 öre 1917  1+/01       75:- 1+       50:- 1/1+ 40:- 
2 öre 1918 g. 1+ 90:- 1 30:- 
2 öre 1919 j. 1+/01 175:- 1+ 100:- 
2 öre 1919 br.  01 90:- 1+/01 50:- 
2 öre 1920 1+/01 40:- 
2 öre 1921 1+/01 35:- 
2 öre 1922  
2 öre 1923  



2 öre 1924  
2 öre 1925 1+/01 40:- 1+ 10:- 
2 öre 1925  tunn  plants 2,15 g skall väga 4 g 1  300:- 
2 öre 1926 1+/01 35:- 
2 öre 1927 1+/01 35:- 
2 öre 1928 1+/01 40:- 
2 öre 1929  
2 öre 1930  
2 öre 1935 01 30:- 
2 öre 1936 kort 6     01 50:- 
2 öre 1936 l. 6  01 125:- 1+/01 75:- 1+ 35:-  
2 öre 1937 01/0 50:- 01 25:-  
2 öre 1938 god 01 40:- 
2 öre 1939  
2 öre 1941 01/0 45:- god 01  25:- 
2 öre 1942 brons god 01 60:- 
2 öre 1942 ljust järn god 01 60:- 
2 öre 1942 mörkt järn god 01 175:-      1+ 20:- 
2 öre 1943 01/0 100:- 01 40:- 
2 öre 1944      god 01 60:- 
2 öre 1945     god 01  70:- 01 45:- 
2 öre 1946 01 45:- 
2 öre 1947 01/0 60:- 
2 öre 1948 01/0 60:- 
2 öre 1948 vriden 90 grader 1 300:- 
2 öre 1949 01/0 50:- 01/0 fläck 20:- 
2 öre 1950 järn 0 01/0 40:- 01/0 fläck  20:- 
2 öre 1950 brons 0 40:- 
1 öre 1909 st. k  01 175:- 01 fläck 150:- god 1+ 75:- 
1 öre 1909 l. k.       Svag 01 375:- 1+ 100:- 1/+       175:- 1           125:-        1? 75:- 
1 öre 1910 1+ 100:- 1/1+ 40:- 
1 öre 1911 1+/01 45:- 
1 öre 1912 01 110:- 1+ 35:- 
1 öre 1912/1 1+ 500:-   
1 öre 1913 01 fläckar 55:- 1+ 25:- 
1 öre 1913/2 1+ 320:- 1 150:- 
1 öre 1914 god 1+ 75:- 
1 öre 1914 öppen 4    1/1+ 300:- god 1 255:- 1 200:- 
1 öre 1915 01 35:- 
1 öre 1916 l.6  01 50:- 1+/01 25:- 
1 öre 1916 k.6   01/0 85:- 01 35:- 1+/01 20:- 
1 öre 1917 01/0 100:- 01 55:- 1+ 25:- 
1 öre 1918 god 01 120:- 1+ 35:- 
1 öre 1919 n. 01  100:- 
1 öre 1920 01/0 70:- god 01 50:- 1+/01 20:- 
1 öre 1921 nära 0 100:- 01/0 75:- 1+/01 20:- 
1 öre 1922 1+/01 140:- 1 40:- 
1 öre 1923 01 60:- 1+ 20:- 
1 öre 1924  
1 öre 1925 01/0 fläck 40:- 01 25:- 
1 öre 1926 1+/01  15:- 
1 öre 1927 01/0 100:- 
1 öre 1928 1+/01 25:- 
1 öre 1929 böjd 2 nära 01 15:-  
1 öre 1929 rak  2  1+ 15:- 
1 öre 1930 1+/01 15:- 
1 öre 1931 god 01 30:- 
1 öre 1932  
1 öre 1933 1+/01 20:- 
1 öre 1934  
1 öre 1935 01/0 25:- 
1 öre 1937 nära 0 55:- god 01 20:- 
1 öre 1938 01/0 30:- 
1 öre 1939 01 15:- 
1 öre 1940 nära 0 40:- 01/0 25:- 01 15:- 
1 öre 1941 0 40:- 0 prick 25:- g. 01 15:- 



1 öre 1942 brons         
1 öre 1942 ljust järn  nära 0 75:- 01/0 35:- 
1 öre 1943  
1 öre 1944 god 01 30:-  
1 öre 1947 01/0 25:- 
1 öre 1948   
1 öre 1950 järn 01/0 35:- god 01 15:- 
1 öre 1950 brons 0 25:- 

Gustav VI Adolf 
10 kr 1972 jub       0 200:- 01/0 spegellik 160:-  
5 kr 1952 jub       01/0 200:-  01 125:- 1+/01 100:- 
5 kr 1954 rättvänd & omvänd randskrift  01/0 120:-/st 
5 kr 1955 rättvänd & omvänd randskrift  01/0   100:-/st 
5 kr 1959 jub         0 100:- 01/0 80:- 
5 kr 1962 jub         01/0 300:- 01 200:- 
5 kr 1966 jub         0 100:- 01/0 80:- 
5 kr 1971 rättvänd & omvänd randskrift   n. 0 80:-/st. 
5 kr 1972 0 15:- 
5 kr 1972 utan strömmar god 01   550:- 1+/01 1+ 300:- 
5 kr 1973 0 25:- 
2 kr 1952 01/0 100:- 01 60:- 
2 kr 1953 01/0 60:- 
2 kr 1954 01/0 60:- 
2 kr 1955 01/0 60:- 
2 kr 1956 nära 0 100:- 01/0 60:- 
2 kr 1957 01/0 60:- 
2 kr 1958   01/0 60:- 
2 kr 1959   01/0 60:- 
2 kr 1961   01/0 60:- 
2 kr 1963 01/0 60:- 
2 kr 1964 01/0 60:- 
2 kr 1965 01/0 60:- 
2 kr 1966 01/0 60:- 
2 kr 1968, 69, 70, 71 01/0 15:- 
1 kr 1952 01/0 100:- 01 40:- 
1 kr 1953 01/0 75:- 01 30:- 
1 kr 1954 01/0 75:- 
1 kr 1955  01/0 75:- 
1 kr 1956 nära 0 125:- 01/0 50:- 
1 kr 1957  01/0 50:- 
1 kr 1958 01/0 150:- 01 75:- 
1 kr 1959 01/0 250:- 01 100:- 
1 kr 1960 01/0 spegellik 110:- 01/0 50:- 01 35:- 
1 kr 1961 TS 01/0 40:- 
1 kr 1961 U 01/0 50:- 
1 kr 1962 01/0 40:- 
1 kr 1963 01/0 30:- 
1 kr 1964 01/0 30:- 
1 kr 1965 01/0 30:- 
1 kr 1966 01/0 30:- 
1 kr 1967 01/0 30:- 
1 kr 1968 silver 01/0 30:- 
1 kr 1968 ni, 69, 70, 71, 72, 73 01/0 10:-/st 
50 öre  1952 01/0 135:- 01 55:- 
50 öre 1953 01/0 100:- 01 45:- 
50 öre 1954     01/0 100:- 
50 öre 1955 Spegelglans 275:-  Spegellik 200:-  01/0 150:- 
50 öre 1956 01/0 60:- 
50 öre 1957 god 01 100:- 
50 öre 1958 01/0 100:- 
50 öre 1961 01/0 60:- 01 35:- 
50 öre 1962 0 200:- 01/0 60:- 01 35:- 
50 öre 1963 01/0 50:- 
50 öre 1964 01/0 50:- 



50 öre 1965 01/0 30:- 
50 öre 1966 01/0 35:- 
50 öre 1967 01/0 25:- 
50 öre 1968  01/0 25:- 
50 öre 1969, 70, 71, 72, 73  01/0 10:-/st 
25 öre 1952 01/0 40:- 01 20:- 
25 öre 1953 01/0 30:- 01 10:- 
25 öre 1954 01/0 30:-  
25 öre 1955 01 20:- 
25 öre 1956 01/0 35:- 
25 öre 1957 nära 0 35:- 01/0 20:- 
25 öre 1958 01/0 35:- 
25 öre 1959 01/0 35:- 
25 öre 1960 01/0 80:- 01 20:- 
25 öre 1961 01/0 15:- 
25 öre 1962  
25 öre 1963 01/0 15:- 
25 öre 1964  
25 öre 1965 01 10:- 
25 öre 1966 25 öre 1967 0 40:- 
25 öre 1968 0 25:- 
25 öre 1969, 70, 71, 72, 73  nära 0 5:-/st 
10 öre 1952 01/0 40:- 
10 öre 1953 01/0 25:- 
10 öre 1954 01/0 30:- 
10 öre 1955 01/0 30:-  
10 öre 1956  Spegelglans 60:- 01/0 25:- 
10 öre 1957 01/0 25:- 01 10:- 
10 öre 1958, 59, 60, 61TS, 61 U, 62 silver 01/0 20:-/st. 
10 öre 1962 nickel nära 0 50:- 01/0 35:- 
10 öre 1963, 64, 65, 66, 67 01/0 20:-/st. 
10 öre 1968 01/0 10:- 
10 öre 1969, 70, 71, 72, 73 0 5:-/st. 
5 öre 1954 01/0 40:- 
5 öre 1955 01 20:- 
5 öre 1956 01/0 50:- 
5 öre 1957   
5 öre 1958 01/0 50:- 
5 öre 1959 01/0 50:- 
5 öre 1960 01/0 40:- 
5 öre 1962 01/0 20:- 
5 öre 1963 01/0 30:- 
5 öre 1964 01/0 45:- 
5 öre 1964 5 Ö i kronan 1+ 100:- 
5 öre 1965, 66, 67, 68 01/0 15:-/st. 
5 öre 1969 ”Västerås” stor klump på valörfemman.  01 100:- 
5 öre 1969, 70, 71 01/0 10:-/st. 
5 öre 1972, 73     0 5:-/st. 
2 öre 1952 01/0 50:- 
2 öre 1958 01/0 25:- 
2 öre 1962 01/0 10:- 
2 öre 1964  01/0 10:- 
2 öre 1965, 66, 67, 68 0 10:-/st. 
2 öre 1969, 70, 71 0 5:-/st. 
2 öre 1971 0 20:- klump på årtals-7:an 
1 öre 1956 0 45:- 
1 öre 1957 0 45:- 01/0 30:- 
1 öre 1958 01/0 20:- 
1 öre 195´9 1+ 80:- 
1 öre 1959 01/0 10:- 
1 öre 1960 0 20:- 01/0 10:- 
1 öre 1961TS 01/0 15:- 
1 öre 1962  0  20:- 
1 öre 1963, 64, 66, 67 0 10:-/st. 
1 öre 1968, 69, 70, 71 0 5:-/st. 



Carl XVI Gustav 
10 kr 1991 omvänd nära 0 650:- 01/0 500:-   
Kiev-tia 1991 01/0 500:- 
10 kr 1992 vriden 45 grader 01/0 2.200:-      
10 kr  1996 0 40:-  
10 kr 1997 0 40:- 
10 kr 1998 0 50:-  
10 kr  1999 0 50:- 
5 kr 1991 U nära 0 650:- 
5 kr 1995 0 35:- 
5 kr 1995 FN 0 50:-  
5 kr 1996 0 35:- 
5 kr  1997 0 35:- 
5 kr 1998 0 60:- 
5 kr  1999 0 60:- 
1 kr 1993 0 45:- 
1 kr  1994 0 45:- 
1 kr  1995 0 55:- 
1 kr 1996 0 65:- 
1 kr Millennium 2000 0 20:- 
50 öre 1995 0 20:- 
50 öre 1996 0 30:- 
50 öre  1997 0 100:- 

Årsset  Sverige hårdplast  (om inget annat anges) 
Har även äldre set i lager. Fråga! 
1971 100:- 
1972 35:- 
1973 50:- 
1976 35:- 
1977 35:- 

Myntverkets årsset 
1978  50:- 
1979-1990 40:- st 
1991-1992 50:- st. 
1993-1996 100:- st. 
1995 svart 325:- 
1997  195:- 
1998-1999 175:- st. 
2000 svart 200:- 
2000-2007  100:- st 
2008-2009 200:- st. 
1995 FN 5 stycken mynt i mjukplast 100:- 
1997 mjukplast 125:- 

USA    
5 cents 1938 60:-, 1942 S 175:-, 1948 S 20:-, 1950 25:-, 1951 D 50:-, 1952 D 25:- , 1953 S 20:-,  

1954 S 20:-,  Alla i perfekt kvalitet, direkt från myntrullar!  

Böcker 
Yngve Almer Mynthandel, offertlista # 10, dec. 1972 å  
En betydande samling svenska kopparmynt, 
Tillhörande C. O. Algård. Illustrerad i nyskick  200:- 

Med vänlig hälsning  
Gunnar Bengtsson


